ネクスト株式会社営業職【社長候補社員】募集

(物流事業)





新事業や新拠点が次々と生まれ、 発展を続けるネクストグループ。 11 社からなるネクストグルー プの基幹部門である物流事業の 営業職【社長候補社員】を募集 します。

グループ全体に勢いが有り、中核となるネクストで様々な経験を重ね、あなた次第で幹部候補というより社長になれます。

一般営業職やドライバー出身者 がグループ会社の社長になって 現在も活躍中です。

組織拡大中の今がチャンス!

【仕事内容】

法人のお客様に対してのルートセールスです。 トラックで運ぶ荷物を管理して頂く業務が中心になります。

【仕事環境】

既存のお客様との取引で、安定した営業活動を行えます。 営業車とスマートフォンを、1人1台、貸与します。(制服を含む) 自分だけの空間を手にでき、のびのびと仕事に取り組めます。



社長からの メッセージ



会社案内

求人窓口:藤田(担当) TEL.072-650-2800 携帯 080-3490-6033 mail fujita@next-bin.com



ネクストグループ ホームページ

国が働きやすい会社として認定している企業の登録制度

運転者職場環境良好度認証制度

働きやすい職場認証制度 登録証書



登録番号: 20LD2439-000

ネクスト株式会社 本社

大阪府高槻市西面南3丁目968-1

事業種別:トラック

上記組織は、働きやすい職場認証制度において、 本会の規則に基づいて審査した結果、認証され(一つ星)、 本会の働きやすい職場認証制度登録簿に登録されたことを証明する。

本証書は、2023年6月30日まで有効である。

発行日 2021年5月14日



国土交通省指定 働きやすい職場認証制度 認証実施団体

一般財団法人日本海事協会

ClassNK

交通物流部長 平田 純



